

看到这一幕，大家的心是暖的

八旬老人雨天晕倒在站台边 好心保安为他撑伞近半小时

昨天，市区下了一上午的雨。在这雨中，一位八旬老人晕倒在公交站台边，没人敢上前搭救。市民报警后，新街口派出所民警和保安赶到现场，怕老人淋雨着凉，保安徐师傅帮老人撑伞，撑了近半个小时。

现代快报记者 张玉洁



现场保安撑着伞为老人挡雨

报料人还小姐供图

现场：

老人瘫坐雨中
保安为其撑伞

当天上午10点多，市民还小姐乘车到珠江路北路公交站台。下车后，她看到站台边，一位老人坐在地上，背靠着公交站牌的柱子，旁边一名保安正在为老人撑伞。老人很瘦，年纪看上去挺大的，他戴着一顶黑色的帽子，脸色蜡黄，脖子上挂着老年卡，身边有一根拐杖和一把雨伞，撑在地上的双手已经发白。

因为有保安给撑着伞，老人并没有淋到多少雨，但撑伞的保安，却站在雨里，没有遮挡。站台上有不少人在等车，但大伙都只是站着看，因为不知道老人怎么了，没有人上前帮忙。旁边有一位民警，也淋着雨，打120叫了救护车。

不一会儿，救护车开到旁边的路口，因为堵车，一直没法靠近老人所在的公交站台。最后，医护人员只好将急救床抬到老人旁边。在民警和保安的帮助下，老人被抬上急救床，还小姐帮忙把床推到救护车上。随后老人被送往医院。

调查：

撑伞的保安
是新街口派出所的

这好心的保安是谁？昨天上午，现代快报记者了解到，他是新街口派出所的保安徐师傅。

当天上午10点左右，新街口派出所接到110指挥室任务，在中山路金鹰商场门口，一个老人摔倒了。接警后，派出所警官带着徐师傅一起赶往现场。当时老人坐在地上，倚在站牌的柱子上，低着头，两手撑着地，一动也不动。

民警从市民那里了解到，老人开始是靠着站牌站着的，后来身体慢慢往下滑，最后就坐到了地上。等车的市民不知老人怎么了，他们也不敢靠前，只能报警求助。

杜警官和徐师傅都不知道老人为什么晕倒，所以不敢轻易动他。可当时一直在下雨，而且中山路车子堵得严重，救护车暂时过不来。徐师傅就撑开一把伞，蹲在老人身边，给他挡雨。从赶到现场到老人上救护车，徐师傅坚持了20多分钟时间。他告诉现代快报记者，看这老人上了岁数，也算长辈了，撑伞是应该的。

疑问：

救护车被堵20多分钟
为何不直接派医生来

后来老人被送到鼓楼医院救治。现代快报记者获悉，遗憾的是，到了医院时，老人已经没了心跳和呼吸。

老人被抬上急救床时，从他的口袋里滑出一个手机。后来民警根据手机上的号码，联系上他的家人。据了解，老人已经80多岁了，他当天是自己一个人出来的，没想到发生了意外。

老人晕倒的地方，离鼓楼医院不到一公里，有市民不明白，这么近的地方还要调救护车，路上一堵，这时间不是全耽误了吗？

昨天下午，记者从南京市急救中心了解到，市民拨打120后，急救中心会从最近的站点调救护车，以最快的速度赶去现场。昨天上午，救护车花了20多分钟赶到现场，如果道路顺畅，只要几分钟就够了。即使鼓楼医院能有医护人员赶往现场，用担架将老人抬到医院，路上的时间，估计也需要20多分钟。

急救中心一位工作人员解释，每个病人的情况不同，如果人工将病人用担架抬往医院，可能对病人不利。她说，因路堵阻碍了救护车去现场，如果车子离病人近，救护车上的医护人员会下车，步行前往现场，将病人用担架抬上救护车，送往最近的医院。

房内水管漏水了，快过来修！

这个谎言，是房客帮房主吴奶奶“钓”出二房东编的



漫画 俞晓翔

快报讯 (记者 刘旌 通讯员 张磊 李建军)吴奶奶家有个两百多平方米的出租屋，分了很多间，未免麻烦，她将房子一次性租给了某公司的老板。可她没料到，对方做起了“二房东”，将这些房间挨个租出去赚差价。

吴奶奶家住雨花台区，今年已经70多岁了。她家里有套两百多平方米的房子，共分为8个房间。以前，她一直将这些房子陆陆续续地租给别人，但收房租是个头疼的事。

去年年底，来了一位顾先生，自称是老板，说自己想长期租下这些房子，给单位员工住。“这样当然好了，住户稳定，房租也容易收。”吴奶奶爽快地答应了，顾先生一次性给了她1万多元。

一晃半年过去了，吴奶奶却发现，出租屋内不断有人搬进搬出，新来的人，她一个都不认识。“要是租给了员工，不会换得这么勤。”吴奶奶起了疑心，而且，顾先生也很久没有露面了，还欠着她不少租金。她赶忙打去电话，对方总以各种理由推脱。

“我找这些房客一个个地问，

他们都说是从顾老板那里租来的房子，每间的租金比我的贵得多。”这下，吴奶奶终于意识到，这个顾先生根本就是做起了“二房东”，赚差价来的。

吴奶奶气坏了，喊这些人搬出去，但对方大多表示自己已经付了租金，不肯搬。“我想找那个姓顾的，但他死活不肯露面。”近日，吴奶奶求助于雨花台区某司法所。

调解员告诉吴奶奶，根据《城市房屋租赁办法》的相关规定，承租人将承租的房屋擅自转租的，出租人有权终止合同，收回房屋。相应的损失，也应由承租人赔偿。

调解员将这一情况也告诉了房客，他们随后同意，愿意配合调解员找出顾先生。

“房内水管漏水了”“门关不上了”……房客们开始编各种理由，催顾先生回来解决。对方信以为真，很快就带着维修工赶了回来。他刚现身，调解员和吴奶奶一起上前将他围住。

经过劝解，顾先生同意终止和其他房客的租金，把房子还给吴奶奶，之前欠下的房租也一并交还。

(文中人物系化名)

说回苏北老家，怎么微信显示在广州？ 原来他拿了公司保险柜里的钱，去广东帮女友办离婚手续

快报讯 (记者 刘旌 通讯员 嘉嘉)偷了公司的保险柜，黄飞当晚带着女朋友逃之夭夭。“临别”前，他向公司请了几天假，说要回苏北老家，但第二天，同事就在微信上发现他人在广州，保险柜被偷的事被发现。公司立刻将他锁定为小偷。

黄飞本来是雨花台区一家公司的保安。今年8月初的一个晚上，黄飞见同事都走了，便偷偷潜入财务室。他知道，保险柜的钥匙就放在桌子旁边，他便一时起了歹念，开锁后拿出了一沓钱。“数了一下，有1万多元块呢。”拿好了钱后，黄飞迅速离开了单位。

钱到手后，他立刻打了个电话

给主管马文。“我爸爸出了车祸，要赶紧回一趟老家，向你请几天假。”马文同意了。挂了电话后，黄飞赶紧联系了女友，两人随即买了机票，飞往广东。

案发几天后，公司才注意到保险柜被偷了。这让马文突然想了起来：“他跟我们说去老家，但我前两天刚在微信朋友圈上，看他发的图片是在广州，当时我就觉得很奇怪。”

马文还回忆起来，黄飞无意间曾对他说过，自己有个朋友以前就打开公司的保险箱偷过钱。

想到这里，他赶紧打了个电话给黄飞，但他说暂时回不来，还得等个三、四天。这些事串在一起，马文几

乎认定黄飞就是小偷，随即报了案。

此时，黄飞也知道自己的事八成是给公司识破了。回到南京后，他打算去公司自首，不料正好碰到了前来了解情况的民警，当场被抓获。

被抓后，黄飞称，他之所以要偷钱，是因为要帮女友办离婚手续。“我女朋友本来是有家庭的，她老公得知后也同意离婚，但由于身上没什么钱，她一直没钱回广东老家办手续。”他表示，在他的陪同下，女友也和前夫办理了离婚手续。“偷了钱后，我的良心一直受到谴责。”所以，他最终选择自首。

目前，他因涉嫌盗窃被雨花台检方批捕。(文中人物系化名)

驾照理论考试 用手机“百度”答案

车管所：取消成绩，通过的其他科目成绩也无效

快报讯 (通讯员 施车轩 记者 朱俊俊)理论考试时，学员们都在忙着答题，他却低着头“玩”手机，考官一查，原来这名学员正在“百度”上搜索考题答案。目前，车管部门已取消该学员考试成绩，并对驾校负责人进行约谈。

前不久，南京车管所江北分所理论考场工作人员在巡查时，发现15号考台学员王某时不时低下头，神情紧张。工作人员悄悄上前，王某此时正低着头，没有察觉到。工作人员一瞅，王某正在“玩”手机，而且已经登录百度，正在搜

索，“下长坡连续使用行车制动会导致”。见此作弊行为，工作人员当即制止，并将他带离考场。经查，该学员利用手机接入互联网，意图通过“百度”搜索考题答案。

目前，车管部门已根据驾驶人考试管理规定，取消该学员当场考试成绩，并对驾校负责人进行约谈。据悉，根据公安部123号令规定，申请人在考试过程中有贿赂、舞弊行为的，取消考试资格，已经通过考试的其他科目成绩无效；申请人一年内不得再次申领机动车驾驶证。